



## В Иерусалиме совершена лития на могиле генконсула Российской империи В.Ф. Кожевникова



**Служба коммуникации ОВЦС, 08.02.2025.** 7 февраля, в преддверии Дня дипломатического работника, на Сионском православном кладбище в Иерусалиме посол России в Израиле А.Д. Викторов впервые возложил цветы к могиле генерального консула Российской империи в Иерусалиме Василия Фёдоровича Кожевникова (1828-1885 гг.).

Заупокойную литию на месте упокоения дипломата совершили заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головка) и клирик Миссии диакон Макарий Петухов. Пел хор сестер Горненского женского монастыря, **сообщает** сайт РДМ.

В мемориальной церемонии приняли участие: заместитель главы Русского дома в Израиле Г.А. Грановский, представитель ФГУП «Госзагрансобственность» Р.В. Диканский, директор Фонда Антонина Капустина Р.И. Ашурбейли, российские дипломаты.

Место захоронения генерального консула Российской империи в Иерусалиме В.Ф. Кожевникова было найдено в 2024 г. сотрудниками российского Посольства при участии духовенства Миссии, а монумент на могиле был отреставрирован российскими дипломатами к 140-летию со дня его кончины.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92855/>